
 
 
                                                                                                                                                                                                                                         

 
SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 
 

A Fővárosi Önkormányzat Bajcsy-Zsilinszky Kórház és Rendelőintézet szakmai 
állásfoglalása Kövér Anna Ágnes egészségügyi ellátása vonatkozásában 

 
 

A Tv2 által 2010. április 11-én, a „Tények”  műsora keretében Kövér Anna Ágnes egészségügyi ellátásának 

körülményei vonatkozásában közreadottak lehetőség szerinti tisztázása, valamint a valós tények feltárása 

érdekében, a Fővárosi Önkormányzat Bajcsy-Zsilinszky Kórház és Rendelőintézet az alábbi szakmai 

állásfoglalást terjeszti elő. A hozzátartozók által megfogalmazott kifogások és a Bajcsy-Zsilinszky Kórház 

esetleges felelősségére utaló hivatkozások a hivatkozott egészségügyi ellátás tekintetében teljes mértékben 

megalapozatlanok, illetve valótlanok, melyeket a Bajcsy-Zsilinszky Kórház vezetése dolgozói nevében is 

határozottan és teljes mértékben visszautasít. Az ellátást végző munkatársak a legmesszemenőbbekig vették 

figyelembe az ellátott szükségleteit és igényeit, valamint a hozzátartozók kéréseit, különös figyelemmel az 

ellátott rendkívül súlyos, többszörös áttétet képező tumoros, menthetetlen állapotára. Kövér Anna Ágnes 

egészségügyi ellátását helyszíni ellenőrzést is lefolytatva az Egészségbiztosítási Felügyelet, az ÁNTSZ 

szakfelügyelete valamint az OEP is részletesen vizsgálta, azonban szakmai mulasztást, vagy dokumentációs 

fegyelem megsértését egyik esetben sem állapítottak meg. Az EBF felkérésére az Igazságügyi és Biztosítás-

orvostani Intézet az esetet kivizsgálta és részletes orvosszakértői véleményt állított ki, miszerint a bélrendszer 

átjárhatóvá tétele műtét-technikailag nem megoldható, hiszen a teljes hasüreget elfoglalja a tumoros folyamat. A 

Bajcsy-Zsilinszky Kórház és Rendelőintézet által alkalmazott diagnosztikai és terápiás eljárások a szakmai 

szabályoknak megfeleltek.  

A lefolytatott belső és hatósági vizsgálatok eredményeiből következően és különös tekintettel a rendelkezésre 

álló orvosszakértői véleményre, álláspontunk szerint Kövér Anna Ágnesnek a Bajcsy-Zsilinszky Kórház 

keretében történt ellátására és dokumentációjának vezetésére a legnagyobb gondosság elvének is 

megfelelő módon és körültekintéssel került sor. A kórház munkatársai a jogszabályi előírásoknak, valamint a 

szakmai protokolloknak és elvárásoknak maradéktalanul megfelelve jártak el, különös figyelemmel és 

empátiával az ellátott esetében kialakult, egészségügyi állapotára. 
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